



В Омутинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в убийстве своего супруга при превышении пределов необходимой обороны

Голышмановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 65-летней жительницы села Ситниково Омутинского района Тюменской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны). По версии следствия, 27 июля 2014 года около 19 часов вечера обвиняемая находилась у себя в доме, расположенном в селе Ситниково Омутинского района. По словам женщины, супруг, будучи в состоянии алкогольного опьянения потребовал у нее спиртное, а получив отказ, высказал намерение причинить себе ножом телесные повреждения, после чего стал имитировать удары ножом в свою грудь. Поняв, что со стороны жены нет никакой реакции на указанные действия, он стал высказывать угрозы убийством в ее адрес. Когда потерпевший подошел к обвиняемой сзади и схватил ее за руку, женщина, обороняясь от нападавшего, схватила нож и нанесла ему два удара. От полученных ран и развития острой кровопотери супруг обвиняемой скончался на месте происшествия. Следствие пришло к выводу, что она не соизмерила средства защиты от нападения, которые явно не соответствовали характеру и степени общественной опасности посягательства на ее жизнь и здоровье. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения. Подразделение: Голышмановский межрайонный следственный отдел

29 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/885633>